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1 # fun BAEA RBIEK = X ; (xA—HFDAT*)
> val BE = fn : BEHOHE

20UEEHEEEHN (3) 3 AV H =T 95 DRE*)
AKY IHFEIEN ARMEL27LTOTSL o ZNICE-T, ERAICESIREBIND. BHREPRE
S—— BICEX DT, EHLOEEERL.

o ZHD L EFZDEIRREI N, BHEOBERIERLER
WODT, EDHES fn ERTIND.

o MDA X > Y II, B X BHOEELZIFEST, YE
DIEHERTZEHERDT.

B ORE

E#HDRE

o BHERICLY, ZDHA

# fun double x = x * 2; FHARE I NS,
val double = fn : int —> int ¢ B LA ANT B &, B
© HH O # double; DEARNG.
val it = fn : int -> int "
# double 3 + 5; o BHBERDFEENIFIREA
) val it = 11 : int W LA -T, hER
O #x # double (double 3); BFLY, BEEROESE
val it = 12 : int Al A
# double double 3;
9 BEART—9H (interactive):6.0-6.12(85) Error:
(type inference 016) operator and operand don’t agree
operator domain: int o BEERIZAKS. OF
operand: int -> int Y, rfg:L'J I+ r(f g) 2]
DALY,

e ‘ T

(1) : BRESORA

Q@ 5Z256M7 n BREOME % IR I BI4I hoursToSeconds %
EET L.

O BROFRE # hoursToSeconds 3;
val it = 10800 : int

Q FAonfxFi %, FMTEOREH addPar ZEEHEE

L.
# addPar "aaa";
val it = "(aaa)" : string

Q@ 5ALNIEHINEDHA Strue, 5 TRWVWA
Sfalse® R I B isPositive ZEHET L.

# isPositive 3;
val it = true : bool

B ORE B ORE

BEicks70053v5 (1) : EBMERDOER

O KDMBERIXEFEOTICERTES. & LEDEE

§rumdowblo x o x v 2P doubie OEE 0 T > COEIBAIIE, D& EDBNRESSA
N ’ - L.
# ; DF
Vaimil:li :63" int G« B double OFIA ») @ "apple"/RH'"orange"ZiR L, "orange"’t 5 "apple"%iR
' L, %ﬂLl%@B%@iimgi?—ﬂ%f@?
o BMETO/5I Y /EETE, (MM A TESR exchangelppleindOrange ZEHY &.
ik, BMOEEEZERT 3. # exchangeAppleAndOrange "apple";
XEXFARBY; S o1 w“ r val it = "orange" : string
° 2% VIR UIBECHIEEE L, TR%U %2f->T # exchangeAppleAndOrange "orange";
EHTZ 5. val it = "apple" : string
o BB TNS T IV ERBDORMDER) T, # exchangeAppleAndOrange "banana';

val it = "banana" : string
#

703> 5) = BAHEEET 3]




AR DEITH (2)

# val pair = (4,3); sqdiff pair;
val pair = (4, 3) : int * int (x HEDZEE *)
val it = 7 : int

# val (x,y) = mkincpair 2; (x FHBD/IRE—> %)
val x = 2 : int
val y = 3 : int

Q M # (1) =1 (+ 1DHIFBETAL »

val it = true : bool

# (1,2,3); (1,(2,3)); ((1,2),3); (x fADRZ bk %)
val it = (1, 2, 3) : int * int * int

val it = (1, (2, 3)) : int * (int * int)

val it = ((1, 2), 3) : (int * int) * int

##1 (1,2); (+ BRORWEL %

val it = 1 : int

#BE

R (#,p.22-23) (1)

BIBIC & > TlE, BHMOBIBEE VWD ENE BB, B s _ A
T, ERORRE IR £ X, APEE Lo i A e LI il s
BEVSIS. BRTOSSLATERL. =R astvensun ‘€ EFLE &

Q@ 5Z6NAEBHOR (x,ICHLT, xmod y & x div y

R DER (1) D3t %R Y B modAndDiv & EFEE L.

o Rey, ..., DH%E (er,...,ep) EEL (12721, k> 2). O 5A5NEEBHOR x,ICR/LT, (MhEVh, KEWV

o Rey,...,DREZNETNA, .. ALTDEE, 73)D¥ % RS BI orderPair ZEHRY L.
fHer,...,ep)DEUE Ay % ... % Ay &E72D. Q 3IDDXFINEALNT, ZDEFEARTEE concats
Ay, ALIEICETEHEERZETE K. EEHET K.

o Ney,...,ex,DEZZNZTNy,..., & T B EE, Q@ EHD3IDHM(z,y,2)(7272L, 0<2<24,0<y<60&d
ey, ..., ep) DIEI (v, ..., 00) &2 B, ) BEZALNEEIL, ByRDh S DEOBL]

o Mler,....e) LM, ) BELLRBDI, ?ﬁ‘gglﬁ%y/ﬁtﬁéi S,y ) ESTET 5
i=1,... kDETNETNTRe, & HE L WMEE S DIBA. HlellapseMinutes ZEHH &.

AR DEFHI (1)

# (9,12); (1, 2.0, "aaa"); (x SEIERBDME %)
val it = (9, 12) : int * int

val it = (1, 2.0, "aaa") : int * real * string

# (4 +2,2.0*3.0); (* HEDOKXDFFHE *)

val it = (6, 6.0) : int * real

# (1+2, 2+3) = (13 mod 5, 10 div 2);

val it = true : bool (x SABORXDREIEME *)

# fun sqdiff (x,y) = x * x - y *x y; (x 25|3WDEALK »)

val sqdiff = fn : [’a::{int, ...}. ’a * ’a -> ’a] .

# sqdiff (3,2); Q EXT 51

val it = 5 : int

# fun mkincpair x = (x, x + 1); mkincpair 2;

val mkincpair = fn : int -> int * int (x $AZIRGEAE %)
val it = (2, 3) : int * int

HEE (Hp.22-23) (2) HEAT—9R

B DER (2)
o fiIZIDDRE LTH/S Z &N TE 2. BHRICHELRLY,

B SR, BMAOKRELTRY I EHTE S, o SMLOEICIK, ThUESBTERVES REART—S
o HENRY—VELTHES ZENTES. DY, BHRE Be, FTRHZENSESNTVNS LI BR(EAT L
val = CEROMAEEDICHL ZENTE B, W) D2AESEN D 5.
o FMTHARLBAIYT()TRYSNTLAWFNISHEE o IDRITHAMEIEE > L HRANAEARDIDTH S,
KERLRL. DFY @) E1EFLLW ° ZITH, MEDHEETEE LABREPFIRABKD
o HMOEZMMETH>THLLWHA KA ML TVLTH K CTD, FEFREAT—SBY, ZhOLDBICAEX
W). 7L, BEAPRLZERBRISND : NTVBEKRCEEICOVT, PLELCRTWL.

(a,b,c) ((a,b),e) (a,(b,c))
IFERZN. ThThoi,
AxBxC' (A*B)*C' Ax(B*(C)

IhoDETE, FMOFRICERNHS I &ISER.




HEF—HT HEF—HT

B 437 (unit) B (2404. 185) SRE (34 387) & BB (24 455)
AL (unit) Y
o BRI, 710D ()] &+ DA, #0<=1; 0> 1; 0 <> 1; 0 BEICEHTZHOVS NS (X
o print i3, BIMOXFIEEERE LTRRL, EO%E val it = true : bool & p.64-65).
BY. TO&SIC, BHRE, BEEFENTHZBEL Il o RMICETAHOLB LK
E, IS EIEETRVEFICAVNSN 3. # abs ~9- ’ RHEp.65).
# O; print; val it = 2 : int o real BUILIFEI/NIARESI N
val it = () : unit # real 12; TC%%&@EE ﬁfﬁt*ﬁgtim
A : ; . val it = 12.0 : real fi%@ﬂ?
val it = fn : string -> unit # floor 12.9; ceil 12.1; )
# print "Hello\nWorld!"; val it = 12 : int o EHICOWVWTIL, FHMtEH
Hello val it = 13 : int E(=)IFF AR,

World!val it = () : unit
# print "AAA" = print "aaa";
AAAaaaval it = true : bool

HAF— 58 HAF—5E
HIB{E(bool)BY (34.260) (1) SCF (char)BY (34.5)8 & XXF 51 (string) BY (34.680)
HIEEEF # print "a\tc\naa\tc\n\n"; o BIRXFED WD W5 (HR
@ andalso, orelse, not 7%, RIEFE, HRIBPHM, BED T —IVLE zacc Zp.66)
8. val it = () : unit o XFICHT 2DV N
# "Hello, \ 3 (HREp.67)
# not true; not false; > \worldgﬂ; ° EL\X%ﬂ_ﬁuo)lﬂ

val it = false : bool
val it = true : bool
# true andalso true; true andalso false; false andalso true; false andalso fals

val it = "Hello, World!" : string
# "Hello," = " World!";

val it = true : bool val it = "Hello, World!" : string

val it = false : bool : n . _ N

val it = false : bool 3ailj: =a§c(.ieir,1t ° jC"?"'—W ("—F%?%)F%&@\'\a
val it = false : bool e N . L\%(%&*ﬁ}%pﬁs)

# true orelse true; true orelse false; false orelse true; false orelse false; # substring ("abcde",2,3); N .

val it = true : bool val it = "cde" : string o AIFBEMIOMNLAT Y K

val it = true : bool #
val it = true : bool
val it = false : bool

HEF—HT

= : BEXZ4 77 (H12E)

IEEE T O e by TEBETER IR, S ESEAERLEMNR
@ andalso & orelse [FEETFWMEEN%EE D. ASATZVICARINTWVWS., ZOLOIREHDOZ I, B
e /=72 L, andalso DA D orelse & WHEE DAL, TIVRICRA DS F v (structure) & LIENDED 2 —)L D

ICHEINTWS. 20L& BREBEHEZEWVSICE,

# tr1.1e orelse true andalso false; (2 RS9 F v 4 %L

val it = true : bool

# (true orelse true) andalso false; DFEBWS.

vel it - falso : bool oIt ANSIFv... BHEEOEEE Y
alse = rue andalso alse; — JEr— ~ s N

val it = false : bool o Real RNV F v... EHEEDEHLE

# false = (true andalso false); o Char ANV Fv... XFEEDCEHRE

val it = true : bool o String ATV Fv... XFIEEDEHGE

#

EAT— 51 ]

BHIB{E (bool)BY (#14.280) (3) BEXZ4 77 BEOFAEMI(1)

iREE F O IR o FIL&RIAH OB, B
@ ¢; andalso es Tl&, e DFEAINT, ZDIED true’R 5, # Int.toString 12; DRANZIVFvIZEENT
o DENFMENT, ZDEMNIRD. e DED false?s 5, val it = "12" : string WsZebHs.
e DIENTHEIZ R F v TEINT, 2EADIE(false) DR S. 35ﬁf§é$fﬁ ° ANSUF v DHITY TR
o ¢y orelse eg%ﬁ‘ﬁ # Real.toString 12.0e73; bZ 79:—‘\7“75{%%1 lc #:%
o if ¢y then ¢ else ey TlE, eph'FEMINT, ZDIE val it = "0.012" : string 5. WUZ.CE!:,_ReaI ALZ .
Atruett >, e OEHFEHENT, RUDOEAES. O # Real.Math.pi; 7 F ¥ ORI Math 47
A falsels B, e DEANTMENT, DUEDEHSES. val it = 3.14159265359 : real A NT I FvHH .

# Real.Math.sin (Real.Math.pi / 2.0);
val it = 1.0 : real

# Real.Math.sqrt 3.0;

val it = 1.73205080757 : real

# not (print "a" = print "b") andalso (print "c" = print "d");
abval it = false : bool

# (print "a" = print "a") andalso (print "c" = print "d");
aacdval it = true : bool

#
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Hh— o HEF—51

EARS 475 Y EROREHQ2)

# Char.isAlpha; ° ’fi ->’b - TADFS 507’3:
o e BEb oA, 0 0<n < 2WARBEENNEASNEEEIL, PLT 7Y
T e el L MEICah Sn3F & i FoXFF) %58 S B alphabets
- - - - o2
val it = fn : char -> bool - - o EEEE L.
o (ZD&DLE%E DA

# Char.isLower; Char.isUpper; _ N ™ # alphabets 10;
val it = fn : char -> bool IKoWTIE, JRE, TR

N - 1 it = "abcedfghij" : string
it = fn - - HRYEH] D& BTE Ve
;aéh:z corfftlain?ar > bool N Q EHnE20DXF keyEstrEZIFEY, strDXFF

val it = fn : string -> char -> bool @nj{?ﬁtn—‘r13{?—@@3{?—@%3‘:key%&/uf:j$§u
# Char.contains "alpha" #"h"; %;@?E‘é@

val it = true : bool # insertAt (3,"appl", "pine");

# String.isPrefix; val it = "pinapple" : string

val it = fn : string -> string -> bool

# String.isPrefix "ab" "abc";

val it = true : bool

EATF—yH

QO SALNEEHORx,ICHLT, x &y DEAHIEE
THdh % T—)VEITIRT B isBothEven & EH T L.
Q@ 5ALNEXFIERRL THITT 2% protringln &

EETE L.

# prStringln "hello";
hello

val it = () : unit

#

@ (print "a" = ()) orelse (print "b" = () ZFfdt
L. AL BH. BERRICLT, e andalso exllHWT,
el DENfalseE D E X, eldfHEINAWT EFEHND
L.



